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تب مالـت مراجعـه كننـده بـه     مبتلا به  اين پژوهش يك مطالعه توصيفي است كه به منظور بررسي عادات رفتاري بيماران: مقدمه

مراكز بهداشتي درماني شهرستان بوكان انجام گرفته و شامل يك هدف كلي و سه هدف ويژه در مورد عادات رفتـاري مبتلايـان بـه    

بررسي و تعيين عادات رفتاري مبتلايان به تب مالـت در مـورد رعايـت بهداشـت فـردي،      : اهداف ويژه عبارتند از. باشدتب مالت مي

و تعيين عادات رفتاري مبتلايان به تب مالت در مورد بهداشت مواد غذايي و عادات غذايي و بررسي و تعيين عادات رفتـاري  بررسي 

  .مبتلايان به تب مالت در مورد بهداشت محيط

لا بـه تـب   بيمار مبـت  70مورد پژوهش را به تعداد  افرادمحيط پژوهش اين مطالعه مراكز بهداشتي درماني شهر بوكان و  :روش كار

هـا پرسشـنامه   دهند ابزار گردآوري دادهمالت كه بيماري آنها توسط آزمايشات كلينيكي و پارا كلينيكي مسجل شده بود تشكيل مي

قسمت اول مربوط به اطلاعات جمعيتي، قسمت دوم در ارتباط با عادات : كه سوالات آن در چهار قسمت تنظيم شده است باشدمي

ذايي، قسـمت چهـارم مربـوط بـه     ط به بهداشت مواد غذايي و عـادات غ ـ د بهداشت فردي، قسمت سوم مربورفتاري بيماران در مور

  بهداشت محيط بوده است 

درصـد   51سال قرار دارنـد و   30-39مورد پژوهش در گروه سني  افراددرصد  23دهد كههاي اين پژوهش نشان مييافته :هايافته

درصد نمونه ها روستايي بودنـد  71د سابقه ابتلا به بيماري را در خانواده ذكر نموده اند و درص70درصد كم در آمد  64آنان بيسواد، 

درصد بعد از تماس هيچ اقـدامي بـراي تعـويض لبـاس انجـام      70مورد پژوهش با حيوانات و دامها و تماس مستقيم  افراددرصد 73

درصـد اصـلاً از ماسـك و چكمـه در      51انـد  كردهدامها  درصد بدون دستكش و پيشبند مشمعي اقدام به گرفتن زايمان3نداده اند 

  .اندهنگام كار با دامها استفاده ننموده

-كـرده  درصد پنير را از شير نجوشيده درسـت  71درصد پنير و شير و  41درصد اكثر مواقع از مواد لبني و بيشترين مواد لبني  64

درصد از پنير تازه كمتـر از يـك مـاه بيشـترين اسـتفاده را       74اده و درصد از مواد لبني يك وعده استف 57در طول شبانه روز . اند

 64داشـتند   غيربهداشـتي درصد دامداري بطريق سـنتي و   73اند ها را با آب ساده تميز كردهدرصد سبزي ها و ميوه 85اند و كرده

ز بين بردن لاشـه حيوانـات مـرده يـا     درصد هيچ اقدامي را براي ا 53درصد دامها در طويله كنار محيط زيست در يك حياط بودند 

  .انددرصد مواد زايد زايمان دامها را بدون هيچ در خارج از منزل انداخته 57اند و بيمار انجام نداده
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